
Jeugdige en volwassen plegers van seksueel geweld: 
een representatief onderzoek naar zelfgerapporteerde 

seksuele dwang

Stans de Haas, Willy van Berlo, Floor Bakker

Rutgers Nisso Groep, kenniscentrum Seksualiteit, Utrecht

www.tijdschriftvoorseksuologie.nlTijdschrift voor Seksuologie (2010) 34, 218-223

Samenvatting
In dit artikel beschrijven we een onderzoek naar de aard en omvang van zelfgerapporteerde seksuele dwang onder 
een representatieve groep mannen en vrouwen tussen de 15 en 70 jaar. De respondenten zijn geworven via een online 
onderzoekspanel. Dit heeft geresulteerd in een onderzoeksgroep van 6.428 mensen. Alle respondenten hebben een 
vragenlijst ingevuld over verschillende onderwerpen die te maken hebben met relaties en seksualiteit, waaronder vragen 
over het ondergaan en uitoefenen van seksueel geweld. De prevalentie van (het uitoefenen van) seksuele dwang werd op 
twee manieren bepaald: met behulp van een rechtstreekse vraag en aan de hand van verschillende vragen naar vormen van 
seksuele dwang. Bijna één op de twintig mannen/jongens, en bijna één op de honderd vrouwen/meisjes gaf aan ooit een 
ander te hebben gedwongen seksuele dingen te doen of toe te staan die de ander eigenlijk niet wilde. Bij berekening van de 
prevalentie aan de hand van vragen naar verschillende vormen van seksuele dwang bleek dat bijna één op de tien mannen/
jongens en minder dan twee procent van de vrouwen/meisjes wel eens seksuele dwang had uitgeoefend. Mannen en jongens 
rapporteerden significant vaker seksuele dwang dan vrouwen en meisjes.

Hoeveel jongens of mannen en hoeveel meis-
jes of vrouwen zeggen zelf dat zij seksuele 
dwang hebben uitgeoefend? Uit onderzoek 

van De Graaf, Meijer, Poelman en Vanwesenbeeck 
(2005) onder jongeren tussen de 12 en 25 jaar bleek 
dat 4% van de jongens en 1% van de meisjes wel 
eens een ander had gedwongen tot seksuele handelin-
gen. Recentelijk is onderzoek gedaan naar zelfgerap-
porteerde seksuele dwang onder jongeren tussen de 
15 en 23 jaar uit acht justitiële inrichtingen en onder 
VMBO-, MBO- en VWO scholieren van zeven ver-
schillende onderwijsinstellingen (drie VMBO/MBO-
scholen, drie VWO-scholen en één universitaire fa-
culteit) (Hendriks, Slotboom, & Verbruggen, 2010). 
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Prevalentie werd vastgesteld voor een hoog-risico-
groep (de jongeren uit de justitiële inrichtingen), een 
midden-risicogroep (de VMBO/MBO-scholieren) 
en een laag-risicogroep (VWO-scholieren en uni-
versitair studenten). Over de totale groep werd een 
prevalentie geconstateerd van 10% bij de meisjes en 
8% bij de jongens. Omdat de totale groep uiteraard 
niet representatief is, werd daarnaast de prevalentie 
berekend voor de afzonderlijke groepen. In de hoog-
risicogroep was dit voor meisjes en jongens respec-
tievelijk 9% en 18%, in de midden-risicogroep 12% 
en 7% en in de laag-risicogroep 1,7% en 1%. Höing 
en Van Berlo (2006) hebben onderzoek gedaan naar 
zelfgerapporteerde seksuele dwang onder volwas-
sen mannen en vrouwen. Hieruit bleek dat 5% van 
de mannen en 2% van de vrouwen ooit in hun leven 
iemand tot iets seksueels hadden gedwongen dat die 
ander eigenlijk niet wilde.

Hoewel bovengenoemde onderzoeken waardevol-
le gegevens hebben opgeleverd over de prevalentie 
van seksuele dwang, kennen deze onderzoeken ook 
beperkingen. In de vragenlijst van het onderzoek 
van De Graaf et al. en in die van Höing en Van Ber-



lo was slechts één algemene vraag over het plegen 
seksueel geweld opgenomen en is geen onderscheid 
gemaakt tussen verschillende vormen van seksueel 
geweld. Hendriks et al. maken wel onderscheid tus-
sen verschillende vormen van seksuele dwang. Bij 
de onderzoeksgroep van Hendriks et al. zijn echter 
kanttekeningen te plaatsen. Behalve in de justiti-
ele instellingen is geworven op slechts drie VMBO/
MBO scholen, drie VWO scholen en één universi-
taire faculteit. Doordat de respondenten binnen de 
risicogroepen via een beperkt aantal instellingen en 
scholen zijn geworven, zijn de respondenten afkom-
stig uit een beperkt aantal regio’s in Nederland, waar-
door de steekproef waarschijnlijk niet representatief 
is voor heel Nederland.

Voor dit artikel beschrijven we de prevalentie van 
seksuele dwang, zoals gerapporteerd door een repre-
sentatieve groep mannen en vrouwen tussen de 15 
en 70 jaar. Behalve een algemene vraag naar het uit-
oefenen van seksuele dwang zijn specifieke vragen 
gesteld over verschillende vormen van seksueel ge-
weld. De vragen maken deel uit van een grootschalig 
onderzoek naar seksuele en reproductieve gezond-
heid dat de Rutgers Nisso Groep periodiek uitvoert 
(Bakker & Vanwesenbeeck, 2006; Bakker, de Graaf, 
de Haas, Kedde, Kruijer & Wijsen, 2009; Vanwesen-
beeck, Bakker & Gesell, 2010). Bij de analyses heb-
ben we een onderscheid gemaakt tussen jongeren tot 
26 jaar en mannen en vrouwen van 26 jaar en ouder. 
Daarnaast beschrijven we de verschillen tussen jon-
gens en meisjes en tussen mannen en vrouwen.

Methode
Procedure
De dataverzameling vond plaats tussen december 
2008 en maart 2009. We hebben gebruik gemaakt van 
het online onderzoekspanel Euroclix. De 200.000 tot 
250.000 leden van dit panel zijn geworven via e-mail 
campagnes, banners op websites, artikelen en mond-
tot-mond-reclame. Leden ontvangen via de e-mail 
regelmatig uitnodigingen om vragenlijsten in te vul-
len over tal van onderwerpen. In ruil voor deelname 
ontvangen respondenten zogenoemde clix. De clix 
die respondenten verdienen, kunnen ze omzetten in 
korting op producten die ze via internet aanschaffen. 
De uitnodiging voor ons onderzoek bevatte een link 
naar een online vragenlijst, die de respondenten in 
ongeveer een half uur konden invullen. De antwoor-
den op de vragen werden anoniem verwerkt. 

Voor ons onderzoek heeft Euroclix een aselecte 
steekproef getrokken. Tijdens de dataverzameling is 
gecontroleerd of de onderzoeksgroep representatief 
bleef voor leeftijd, sekse, opleidingsniveau en mate 

van stedelijkheid. Daarnaast is tijdens de dataver-
zameling gecontroleerd of mensen met een Turkse, 
Marokkaanse, Antilliaanse of Surinaamse (TMSA) 
achtergrond in absolute zin voldoende vertegen-
woordigd waren. Als een groep ondervertegenwoor-
digd was, ontvingen meer leden die tot deze groep 
behoorden een uitnodiging voor het onderzoek. Als 
een groep voldoende vertegenwoordigd was, ontvin-
gen nieuwe respondenten die tot de betreffende groep 
behoorde een melding dat het invullen van de vra-
genlijst niet meer nodig was. Om de representativiteit 
te optimaliseren hebben we bij de analyses gewogen 
voor leeftijd, geslacht, opleiding en stedelijkheid. De 
weegfactoren werden berekend door proporties in de 
populatie te delen door proporties in de responden-
tengroep. De weegfactor geeft aan hoe zwaar iemand 
meetelt bij het berekenen van de uitkomstmaten (Van 
den Brink, Uitenbroek, van den Brink, de Boer, Haje-
ma & Schipper, 2009). De uitkomsten geven hiermee 
een representatief beeld van de populatie, op deze 
vier variabelen.

Naast representativiteit voor demografische ken-
merken is het ook essentieel dat de onderzoeksgroep 
representatief is voor het onderwerp van het onder-
zoek, namelijk seksuele gezondheid. Het onderwerp 
van het onderzoek is in de uitnodiging voor respon-
denten daarom zo neutraal mogelijk geïntroduceerd 
als ‘relaties en seksualiteit’, waarbij voorbeelden van 
zowel positieve als negatieve aspecten van seksuele 
gezondheid zijn toegelicht. Verder is in de uitnodi-
ging benadrukt dat iedereen aan het onderzoek mee 
kon doen, ongeacht burgerlijke staat of eventuele po-
sitieve of negatieve ervaringen. Aan de panelleden 
die niet wilden deelnemen, is gevraagd naar de reden 
hiervoor. Van degenen die dit vragenlijstje hebben in-
gevuld (1.236 personen), gaf de meerderheid als re-
den op dat ze nu geen tijd of zin hadden om een vra-
genlijst in te vullen. De overige 37% gaf aan niet mee 
te willen doen vanwege het onderwerp ‘relaties en 
seksualiteit’: ze vonden het onderwerp te persoonlijk 
(31%) of waren bang dat het onderzoek vervelende 
gevoelens zou oproepen (6%). 

Onderzoeksgroep
In totaal hebben 3.145 mannen/jongens en 3.283 
vrouwen/meisjes de vragenlijst ingevuld. De gemid-
delde leeftijd was 41,7 jaar (sd = 15,0). Dertien pro-
cent van de steekproef was niet-westers allochtoon 
(bijvoorbeeld Turks of Marokkaans). Een vijfde van 
de onderzoeksgroep woonde in zeer stedelijke ge-
bieden, de helft woonde in sterk tot matig stedelijke 
gebieden en 29% woonde in een weinig tot niet ste-
delijk gebied. Van de respondenten die jonger waren 
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dan 26 jaar en nog een opleiding volgden, had 27% 
een laag en 73% een hoog opleidingsniveau. Van de 
respondenten die 26 jaar of ouder waren of die geen 
opleiding meer volgden was het opleidingsniveau bij 
27% laag, bij 44% medium en bij 29% hoog.

Het responspercentage is niet eenvoudig te bere-
kenen en te interpreteren, omdat we zelf panelleden 
hebben geweerd als ze tot een groep behoorden die 
al voldoende was vertegenwoordigd (wervingsstop) 
en we juist aanvullend hebben geworven op moeilijk 
bereikbare groepen. Daarnaast weten we alleen hoe-
veel panelleden een e-mail hebben ontvangen over 
het onderzoek, maar we weten niet hoeveel van deze 
leden die e-mail ook hebben geopend en gelezen. 
Van alle panelleden die een uitnodiging hebben ont-
vangen om deel te nemen aan het onderzoek is 25% 
begonnen met het invullen van de vragenlijst. Van 
deze ‘starters’ werd 16% geweerd aan de hand van 
de wervingsstop. Niet iedereen die begon met het be-
antwoorden van de vragen, heeft dit afgemaakt; 17% 
van de starters heeft niet alle vragen beantwoord. Tot 
slot hebben we zelf nog eens 0,5% van de responden-
ten verwijderd uit de datafile, omdat ze bij nadere be-
studering van de gegevens toch niet tot de doelgroep 
bleken te behoren, omdat ze geen demografische ge-
gevens hadden opgegeven, of omdat hun antwoorden 
diverse inconsistenties bevatten.

Vragenlijst
De vragenlijst bestond uit vragen over demografi-
sche kenmerken, relaties, seksuele beleving, geboor-
teregeling, SOA en test- en beschermingsgedrag en 
over het meemaken en uitoefenen van seksueel ge-
weld. Voor dit artikel hebben we de demografische 
gegevens en de gegevens over het uitoefenen van 
seksueel geweld gebruikt. Aan alle respondenten is 
de volgende vraag voorgelegd: “Heeft u zelf ooit in 
uw leven iemand gedwongen om seksuele dingen te 
doen of toe te staan die diegene eigenlijk niet wilde?” 
Vervolgens zijn aan alle respondenten verschillende 
vormen van seksuele dwang voorgelegd, uiteenlo-
pend van vastpakken tot verkrachting. Overigens is 
het woord ‘verkrachting’ niet letterlijk gebruikt in de 
vragenlijst om sociaal wenselijke antwoorden zoveel 
mogelijk te voorkomen. In de vragenlijst zijn de vol-
gende formuleringen gebruikt: “Iemand gedwongen 
tot orale seks, terwijl diegene dat niet wilde”, “Ie-
mand gedwongen tot geslachtsgemeenschap terwijl 
diegene dat niet wilde” en “Iemand gedwongen tot 
anale seks, terwijl diegene dat niet wilde”.

Resultaten
Bijna één op de twintig mannen, en minder dan één 

op de honderd vrouwen gaf aan ooit een ander te 
hebben gedwongen seksuele dingen te doen of toe 
te staan die de ander eigenlijk niet wilde. Bij bere-
kening van de prevalentie aan de hand van de vraag 
naar verschillende vormen van seksuele dwang, bleek 
dat bijna één op de tien mannen en minder dan twee 
procent van de vrouwen wel eens seksuele dwang 
had uitgeoefend.

Om meer zicht te krijgen op de prevalentie van 
seksuele dwang onder jongeren tot 26 jaar en onder 
mannen en vrouwen van 26 jaar en ouder, hebben 
we de onderzoeksgroep opgesplitst in twee groe-
pen. Binnen deze groepen hebben we de verschil-
len tussen mannen/jongens en vrouwen/meisjes ge-
toetst met Pearson χ2-toetsen (zie tabel 1 en 2). In 
de jongste groep (tabel 1) had 3,0% van de jongens 
ooit seksuele dwang uitgeoefend. Bij meisjes was dit 
significant lager: namelijk 0,7%. Wanneer verschil-
lende vormen van seksuele dwang werden voorge-
legd, rapporteerden 7,9% van de jongens en 1,2% 
van de meisjes dat zij één of meer van die vormen 
van dwang wel eens hadden uitgeoefend. Ook hier is 
het verschil tussen jongens en meisjes significant. Op 
een kwetsende manier aanraken of vastpakken werd 
het vaakst genoemd. Van de jongens gaf 1,7% aan dat 
zij wel eens iemand hadden gedwongen tot geslachts-
gemeenschap, bij meisjes was dit 0,2%.

In de oudste groep (tabel 2) gaf 5,0% van de man-
nen aan dat zij ooit seksuele dwang hadden uitgeoe-
fend. Bij vrouwen was dit significant lager: namelijk 
0,7%. Wanneer verschillende vormen van seksuele 
dwang werden voorgelegd, rapporteerde 9,8% van 
de mannen en 1,9% van de vrouwen dat zij één of 
meer van die vormen van dwang wel eens hadden 
uitgeoefend. Ook hier is het verschil tussen mannen 
en vrouwen significant. Net als bij de jongste groep 
werd op een kwetsende manier aanraken of vastpak-
ken het vaakst genoemd. Van de mannen gaf 1,9% 
aan dat zij wel eens iemand hadden gedwongen tot 
geslachtsgemeenschap, bij vrouwen was dit 0,2%.

In de jongste groep had 1,3% van de jongens in 
het afgelopen jaar seksuele dwang uitgeoefend. Bij 
de mannen was dit 0,4%. Jongens tussen de 15 en 25 
lijken dus vaker seksuele dwang uit te oefenen dan 
mannen tussen de 26 en 70 jaar. De verwachte celfre-
quenties waren echter te laag om dit verschil te toet-
sen. Ongeveer 1 op de 1000 meisjes en vrouwen had 
in het afgelopen jaar seksuele dwang uitgeoefend.

Discussie
Bij mannen/jongens lag de prevalentie van zelfgerap-
porteerde seksuele dwang tussen de 3,0% en 9,8% 
afhankelijk van de operationalisatie van seksuele 
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Tabel 1.Prevalentie seksuele dwang onder jongens en meisjes tussen de 15 en 25 jaar (% minstens een enkele keer)
 
         Dwang ooit    Dwang afgelopen jaar

         Jongens Meisjes    Jongens Meisjes
          n=605  n=594    n=605   n=594

Seksuele dwang       3,0  0,7  � 1,3   x 0,2

Gebeurtenis         
Op een kwetsende manier aanraken of vastpakken   5,1  0,8  �      
Dwingen te ontkleden       1,5  0,2   x      
Ongewenst tonen van seksuele dingen     1,5  0,2   x      
Ongewenst maken van seksueel getinte opnames    
en/of ongewenst tonen van opnames aan anderen    1,5  0,3  �    
Ongewenst betasten onder kleren     3,5  0,3  ▼      
Dwingen tot masturbatie      1,0  0,2   x      
Dwingen tot manuele seks (vingeren of aftrekken)   1,5  0,2   x      
Dwingen tot orale seks        2,0  0,2  �      
Verkrachting (geslachtsgemeenschap)     1,7  0,2  �      
Verkrachting (anaal)       1,2  0,2   x      
Iets anders        0,7  0,3   x      
Minstens een van bovenstaande*     7,9  1,2  � 
     
� = significant lager dan bij het andere geslacht p < 0,05; �  = significant lager dan bij het andere geslacht p < 0,05, marginaal verschil 
Cramer’s V < 0,10.
x = De verwachtte aantallen in de cellen waren te laag om het verschil te toetsen.

* Deze percentages zijn hoger dan bij seksuele dwang in het algemeen. Wanneer wordt gevraagd naar seksuele dwang in het algemeen, zijn 
er minder mensen die aangeven dat ze dit hebben gedaan dan wanneer naar concrete gedragingen wordt gevraagd.

Tabel 2.Prevalentie seksuele dwang onder mannen en vrouwen tussen de 26 en 70 jaar (% minstens een enkele keer)
 
         Dwang ooit    Dwang afgelopen jaar

         Mannen Vrouwen   Mannen Vrouwen
          n=2617  n=2612    n=2617   n=2612

Seksuele dwang       5,0  0,7  � 0,4  0,1

Gebeurtenis         
Op een kwetsende manier aanraken of vastpakken   6,0  1,0  �
Dwingen te ontkleden       1,7  0,2  �
Ongewenst tonen van seksuele dingen     2,4  0,4  �
Ongewenst maken van seksueel getinte opnames  
en/of ongewenst tonen van opnames aan anderen   1,5  0,3  �
Ongewenst betasten onder kleren     4,2  0,4  �
Dwingen tot masturbatie      1,1  0,2  �
Dwingen tot manuele seks (vingeren of aftrekken)   1,5  0,4  �
Dwingen tot orale seks        1,8  0,3  �
Verkrachting (geslachtsgemeenschap)     1,9  0,2  �
Verkrachting (anaal)       1,6  0,2  �
Iets anders        0,9  0,2  �
Minstens een van bovenstaande*     9,8  1,9  �
     
� = significant lager dan bij het andere geslacht p < 0,05; �  = significant lager dan bij het andere geslacht p < 0,05, marginaal verschil 
Cramer’s V < 0,10.

* Deze percentages zijn hoger dan bij seksuele dwang in het algemeen. Wanneer wordt gevraagd naar seksuele dwang in het algemeen, zijn 
er minder mensen die aangeven dat ze dit hebben gedaan dan wanneer naar concrete gedragingen wordt gevraagd.
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dwang. Bij vrouwen/meisjes lagen deze percentages 
tussen de 0,7% en 1,9%. Vrouwen/meisjes rappor-
teerden significant minder seksuele dwang dan man-
nen/jongens. Dit is consistent met andere resultaten 
van de monitor seksuele en reproductieve gezondheid 
ten aanzien van daders: wanneer aan slachtoffers van 
seksueel geweld wordt gevraagd wat het geslacht van 
de pleger was, geeft het merendeel aan dat de ple-
ger een jongen of een man was (Bakker et al., 2009; 
Höing & van Berlo, 2006).

De prevalentie van seksuele dwang is echter be-
duidend lager dan op basis van het percentage slacht-
offers verwacht kan worden. In de vragenlijst die is 
gebruikt voor de monitor is ook gevraagd of respon-
denten zelf seksueel geweld hadden meegemaakt. 
Eerst is een algemene vraag gesteld over seksueel 
geweld en vervolgens zijn aan alle respondenten ver-
schillende vormen van seksueel geweld voorgelegd, 
waarbij respondenten konden aangeven of zij dat 
hadden meegemaakt. Het bleek dat een derde van de 
vrouwen van 15 tot 70 jaar ooit in haar leven seksueel 
geweld had meegemaakt, variërend van ongewenste 
aanrakingen tot verkrachting. Bij berekening van 
de prevalentie aan de hand van de vraag naar ver-
schillende vormen van seksueel geweld, bleek zelfs 
meer dan de helft van de vrouwen ervaring te hebben 
met een of andere vorm van seksueel geweld. Ook 
mannen waren slachtoffer van seksueel geweld: één 
op de twintig mannen gaf aan ooit seksueel geweld 
meegemaakt te hebben. Op basis van de vraag naar 
verschillende vormen van seksueel geweld was de 
prevalentie bij mannen één op de vijf (Bakker et al., 
2009). Deze percentages zijn veel hoger dan de per-
centages mannen en vrouwen die zelf aangeven dat 
zij ooit seksuele dwang hebben uitgeoefend. 

Dit verschil kan op verschillende manieren ver-
klaard worden. Plegers kunnen uiteraard meerdere 
slachtoffers hebben gemaakt. Daarnaast gaat het hier 
waarschijnlijk om een onderschatting van het aantal 
plegers. Ten eerste is seksuele dwang mogelijk straf-
rechtelijk vervolgbaar gedrag dat in het algemeen 
sterk wordt afgekeurd. Respondenten zullen daarom 
niet snel geneigd zijn om toe te geven dat ze wel eens 
iemand hebben gedwongen. Ten tweede gaat het hier 
om seksuele dwang in de perceptie van de plegers. 
Veel plegers vinden dat er alleen sprake is van dwang 
als er fysieke dwang of fysiek geweld is gebruikt. Zij 
beschouwen verbale of indirecte manieren om een an-
der te dwingen (bijvoorbeeld gebruik maken van de 
afhankelijkheidspositie van het slachtoffer) vermoe-
delijk niet als vormen van dwang (Beelen, 1989). Ten 
slotte is bekend dat veel plegers hun gedrag goedpra-
ten door het te ontkennen, bagatelliseren of te mini-

maliseren (De Ruiter & Veen, 2005). Zelfrapportage 
zoals in deze studie is gehanteerd, kan dus leiden tot 
onderrapportage.

Dit onderzoek kent een aantal beperkingen. De 
respons was aan de lage kant, waardoor de resulta-
ten mogelijk vertekend zijn. Hierbij moet wel opge-
merkt worden dat oudere, laagopgeleide en allochto-
ne mannen en vrouwen meestal minder zijn geneigd 
om deel te nemen aan vragenlijstonderzoek (Bethle-
hem, 2006). Wij hebben daarom selectief geworven 
op deze groepen om een zo representatief mogelijke 
steekproef te krijgen. Hierdoor is de respons moge-
lijk lager dan wanneer we deze selectieve werving 
niet hadden toegepast, maar het is de kwaliteit van 
de steekproef waarschijnlijk wel ten goede geko-
men. Daarnaast is het van belang dat de non-respons 
niet samenhangt met het al dan niet uitoefenen van 
seksuele dwang. De resultaten van het non-respons 
onderzoek duidden erop dat het onderwerp van de 
vragenlijst geen reden was voor non-respons voor de 
meerderheid van de benaderde panelleden.

De resultaten van dit onderzoek laten zien dat re-
latief veel mannen/jongens, en in mindere mate ook 
vrouwen/meisjes, seksuele dwang uitoefenen. Zoals 
hierboven aangegeven is het werkelijke aantal waar-
schijnlijk veel hoger. Gezien het vermoeden dat een 
deel van de plegers hun gedrag niet als grensover-
schrijdend percipiëren, dan wel hun gedrag ontken-
nen of bagatelliseren, is er nog veel werk aan de win-
kel als het gaat om preventie. De slachtoffers ervaren 
het in elk geval wel als seksuele agressie.  
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Summary

Juvenile and adult sex offenders: a representative 
study about self reported sexual coercion

In this article we report a study about the characteristics 
and prevalence of self-reported sexual coercion in a re-
presentative group of men and women between 15 and 
70 years of age. Respondents were recruited through an 
online research panel, which resulted in a sample of 6,428 
men and women. All respondents filled out a questionnaire 
about several topics related to relationships and sexuali-
ty, including questions about the use of sexual coercion. 
We used two indicators of sexual coercion: The question-
naire included one direct question and several questions 
formulated in specific, behavioural terms. Almost 5% of 
the men/boys and almost 1% of the women/girls reported 
the use of sexual coercion. When the specific, behavioural 
questions were considered, prevalence was almost 10% 
among men/boys and almost 2% among women/girls. The 
percentage of men and boys who reported sexual coercion 
was significantly higher than the percentage of women and 
girls who reported sexual coercion.
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